STAR

BEBAV_—a2 PO wvS

MmO —F K93102

£l L  JMS0600

B OEX ORI, o9 EhmitieR Rz SRR ZS b,
HASRO—ENICIE, FEH Y MREDHDE @A HY FT,

“ERT  BWOFERRNZESITRAT S,

A F-RIEEI\=4L



R No.

R e R R R EEEE =
L0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

_— e e e _m—_— === ===
588538585358 855¢6
[ R o TR B Vo B o & IR N =2 B = » TR o SN = ! o A S % B % B A R e

—
(=

.10
.
11
-1
11
11
11
11
.12
.12
.12
.12
.12
.12
.12
12
12

e i - - - - - - - A - S - -
o o o o o o Cc o Cc o o Cc o oc o Cc

~—2No
*y_ﬁjgxﬁﬁ{% (F 1) e 1
Eoao— By S RBTR (FO2) e 2
o — By S RBTR (FOIB) e 3
Eoao— By S RBTE (B ) e 4
ooy S RBFR (FOIS) e 5
ooy S RBFE (FOB) e 6
o — By S RBATR (FO)T) cceeeaana y.
T — LB R g
SR ARABR (B 1) vt o
SEABRBE (FO2Z2) e diaall ey 10
:1‘;*\‘\7%5]{%: (FrQD 1) crve e e 11
AUARAERER (FO2) crrcvr i 12
AU ARAEIR (FOD3) v 13
j)ﬁ?@)‘j’ﬁ%&]{% ........................................ 14
’7:.‘/‘}7#’\"“7{'{“)7;(%51%0533" ............................ 15
’7'.‘/‘}7#-“\"““7{?)7;(%5‘[3{: .................................. 18
3377%&]{% ................................................ 17
‘j'—ﬁifl{.\-/%g”% .............................................. 18
ﬁ"ﬁf%%@{% (%g)-]} ...................................... 190
ﬁ"ﬁf%%@{% (%@2} ...................................... 20
ﬁ"ﬁf%%@{% (%@3} ...................................... 21
I._‘,/‘“/_‘/F;EH,% (%g)-]) ........................................ 29
I._‘,/‘“/_‘/F;EH,% (%@2) ........................................ 23
IGEEA{R ()T ) e e 24
{fﬁ?ﬁf% (%@2) ............................................ 25
{fﬁ?ﬁf% (%@3) ............................................ 28
{fﬁ?ﬁf% (%@4) ............................................ 27
{fﬁ?ﬁf% (%@5) ............................................ 28
{fﬁ?ﬁf% (%0}6) ............................................ 209
{fﬁ?ﬁf% (%0)7) ............................................ 30
*?T‘é’f}ﬁj]/\“%ﬂ‘[% (F 1) o 3
*?T‘é’f}ﬁj]/\“%ﬂ‘[% (F D2 ) c a2
*?T‘é’f}ﬁj]/\“%ﬂ‘[% (F DB s a3
*?T‘é’f}ﬁj]/\“%ﬂ‘[% (F DAY 34
*?T‘é’f}ﬁj]/\“%ﬂ‘[% (F DB ) s a5
*?T‘é’f}ﬁj]/\“%ﬂ‘[% (F B ) s 38
BRPE - H/S—PAIR (BT ) ccveeen i 37
BRUE « FUN—PAIBR (FIB) v v er e 28

#;’ﬁéfgjj,\_&ﬂ{;é (%0)9) .................................... 30



=
o

=
o

=
o

=
©

=
©

=
©

=
©

=
©

=
©

=
©

=
©

=
©

=
©

=
©

=
©

=
©

=
©

=
©

=
©

=
©

=
©

=
©

=
©

=
©

=
o

=
©

=
©

=
©

=
=

12 1248« HN—FA(R (FD 1 0) covrvrrr i 40

12 384« AN—BAR (FD T 1) oo A 1
12 384« AN—BAR (FD 1 2) o )
12 *?T‘é’f}ﬁj]/\“%ﬂ‘[% (F0D 1 3) vrerr 43
13 ACCF;EH?{EOPT(%U)'I} .................................... a4 4
13 ACCF;EH?{EOPT(%U)Z} .................................... 45
14 ENMQF;EH% (%0)1} .......................................... 46
14 ENMQF;EH% (%0)2} .......................................... a7
14 ENMQF;EH% (%0)3} .......................................... 48
14 ENMQF;EH% (%0)4} .......................................... 49
14 EMQ&EI‘F{—: (oD B ) vvree e i 50
14 EMQ&EI‘F{—: (FeQD B ) vvrer e e 5 1
14 tmgggl{% (oD T ) crvee e e 52
14 tmgggl{% (oD 8 ) v errer e 53
14 ENMQF;EH% (%0)9} .......................................... 54
14 tmgggl{% (Fe0D Q) v v 55
14 tmgggl{% (FDT Q) «ver s e 58
14 E‘mg&q{%op'r (FQD T ) wee e 57
14 E‘mg&q{%op'r (FQD D) wrr s 58
14 E‘mg&q{%op'r (FDB) cvrre et 59
14 E‘mg&q{%op'r (B A ) < errr e 60
14 E‘mg&q{%op'r (FODB ) v vt 6 1
14 E‘mg&q{%op'r (FODB ) v 6 2
14 E‘mg&q{%op'r (FOD T ) v 63
14 E‘_Q&EH;EOPT (F DB ) v o i 6 4
15 < AR ( A - . . . 65
15 ?MQFS}':EH% (%0}2) ........................................ 66
Y — MY (P . 6 7

16 {#%%Bﬁ{% .................................................. 6 8



No. 1 F¥y—=ARv 7 ABE @on

#gE &~ F 8 & f W E% i %
1 HH5600002000 T/M ASSY 1
2 HH5501100110 G. BOX¥-2 (L) 1
3 HH3511100120 G. BOX7-2 (R) 1
4 HH5211008014 A29E° 2 (B) 8x14 2
5 HH4051110110 I3 ME(MB < 115) 4
6 WRAOS INHN R 8 5
7 BSZ08085 Ih° 4% Kb M8 x 85 6
8 WS08 S.W 8 15
9 NSZ08 Iy 5+ub 271 N8 11
10 HH1222210130 U~hE M8 x 20 1
11 PDO20 TRVRY Y PT 1/4 1
12 HH501102100B ¥ vk 79275C0MP 1
13 HH4031020130 J-ME WPB X 16 4
14 HH5501302100 G. BOX*rCONP 1
15 HH2012608120 I 5K A M8 x 120 1
16 HH3942200120 $1917% 1

SEE LI, BE2~ (205) 28,



FEH &R~ F

BN B G N

No.

HH501102200A
HH601100120A
HHO62200141A
HH5501100130
BH08020

J6203
J6202
HH501102301A
HH7441173508
HH4071100181

HH7401110210
DHGO37

HH511010091A
HH401110230A
HH3511100230

HH4022900208
HH4071100210
UE1503007
HH501103001A
BZ06012

WS06
HH7831510060

1 ¥ —HRy 7 AEMK zo

8B & % W

219939y HCONP
=290ah%" hry-7

Tyis (16 % 27 % 2)
HSTASR

RahIFEIER M M8 x 20
R.B.B 6203
R.B.B 6202
959475 (R) COMP
Ny TC17358
N 459F047}

L8t -

Ch #bA9 (7H) 37
PIFE -

YA I9F A" Yy’
¥93%952%7-hCOMP

b h39F97%
791 (15 x 28 x 14)
b 1C15307
$4F 439F7-LCOMP

M MeEx12 0T

S W 6
L V)

B
%

et I * 1 ] F B e )

N PSR P s

MR MRS B

[t )



L
J0

SO~ TR —

13

No.

12

I e T

HH3421100130
Ws08
HH4501100110
HH3511100130
BP08025

HH5501102400
WS06

BZ06016
HH4001020010
HH4001020020

HH4001020030
WRA10
NU10

1 Fv—0h v 7 AR zon

B &8 W

7 -+

S.W 8
0y48° bh N8 x 25

7 LR

b 4% AR (S) M8 x 25

0 947" 1~ (500) COMP

S. W 8

F ) MEx16 g7
7" -1

7" L-¥43-SP

7 %8 34

W 10

Uy (M10)

%

L = OO 00 N

BN LD LD —




No. 1 ¥¥—ARv 7 AR oo

BeE K3~ F # & & W B i €
1 HH501200110A FVAIHL) 1
2 HH501200120A FMAAH R 1
3 HH1011020220 KN 4 2
4 DCO25 Ch 30 ) 25 2
5 J6205 R.B.B 6205 2
6  HH401110400A 7° %1 (25 x 35 x 30) 2
7 DHCO35 Ch" 5449 (71) 35 2
8 UE2503507 -0 1025357 2
9 KE2503505 HN-h V(25355 2
10  HH5501202100 4w 477 (L) COMP 1
11 WS10 S. W 10 8
12 HH3511100150 oy’ 8% Ak 10% 30 8
13 HH5501202200 #An° {7" (R) COMP 1



N o.

% 8 & 23— F

[ g BN FS N K IR

e R

11
12
13
14
15

16
17
18
19
20

HH5501500110
HH501503000A
HH291410221A
HHS511150111A
ORGO35

BSZ08050
HH2012608120
wso8

WRACS
HH5501502200

PS050020
HH5361110080
HH5501500130
HH5501500140
NZ06

WRAO6
HH9005400150
NSZ08
HHI005400160
HH5501502400

1 ¥x—4h 7 ARE% zos)

B & %
BDU~-10S-1

HSTHYZ" COMP

oyuh

HSTH R4

oyuy G35
Rp LT W A M8 x 50
3" 4% M M8 x 120
S.W 8
3 N 8
HSTy%#F~LCOMP

AU E W) 5x 20

N Anh &
IR Iob AT T (L)
0YE IAE AT R (R)

b M6
I A% 6

T YAMYE (M8)

), RS 1 1

" 549+ (L. M8)
AT RRARIN (1927) COMP

B

1
]
1
1
1

— A B N3 P

o o w— — —

— ek w3

i
D. K BDU-108-5207

%



No. 1 ¥ —=FKvy 7 AR @os)

5 & a2—F & & & &% 1] £
1 HH5501502100 HST7" -GOMP 1 DAIKIN 9-1y" 772
2 HH3291400150 77-R i H-1030826E
3 BZOG16WG + & (S) MEx 16 2
4 HH7891510060 L VA VY 2
5 HH3295500150 $- (05 x 05 x 30) 1 V2113610020
6 BZ06016 + hh M6 x 1 97 1
7 WS06 S W 6 1
8 HH501502502C To5° -1 - CONP 1
9 HH2113610025 5% b (SP) M10 x 25 2
10 HH2113608025 b 4% At (SP) M8 x 25 3



No. 1 Xx¥—&Ry 7 XAER @on

e & 2—F &8 & & W B i ]
1 HH2113610025 5K wb(SP) M10x 25 2
2 HH3511150121 AV A7 DD 343 2
3 HH2112610025 b 5K KA (S) M10x 25 4
4 HH421200112A #A37° 0k 2
5 HH6601200130 RAVRT" RIPIREAY % 2
6  HH0511020090 NN T H 4 2
7 WSO8 S.W 8 2
8 BZ08020 5K M M8x20 9T 4



2 7 L— bR

N o.

a W

a8 &

N

# & o

e

—
~
[a=]
o~

& x

I=N- -]

[

o X

[T ]

==Y

M eat

e

| o™

= 4

™~ ™~

- O

& o

o R

(=W

o~ v

D —

oo

o —

@© o

=x

o sl o

Rl |



No. 3 =A% @on

e B#&0—F 8 & & W B8 & =
1 HH5602202400 =5 4 (600} COMP i
2 HH502200110A t" (25 x 467) 1
3 WRA24 W 24 2
4 PC050050 e ¥ 5x50 2
5 HH602202000A R4 (600} COMP 1
6 HH3602600080 $3° 2957 121 N8 3
7 HH2113608016 30 4% b (SP) M8 x 16 3
8 HH5602200110 =7 M -V 1



No. 3 =&A1B% o2

5 &3 —F & & & W 5k 1] 1
1 HH602302000A M)A’ -2 (600L) COMP ]
2 HH2113610025 Ih° 5% Wb (SP) W10 x 25 6
3 HH602302100A F9hra” <2 (60OR) COMP 1

_10_



No. 4 z22_"YBER =01

HE &0 —F B & 8 B E% ] 5
1 HH502402103C F 347 77 -UCOMP 1
2 HH5602402000 7" =Y #5% (600; CONP 2
3 HH5602402100 19bA" -2COMP 2
4 HH2113610025 I 4% M (SP) N10x 25 8
5 J600SLLY R.B.B 6005DDUY 4
6 DHCO47 Ch* 5k19(71) 47 4
1 BP08020 5% wE(S) M8 x 20 3
8 HH7466210190 ha57° Y0y 3
8 HH2012610080 IS RRC%ST) M10x 80 4
10 NSZ10 I stok M10 4

11 HH502402403C 74V 377 -)COMP 1
12 HH5502400110 19377 547 2

_ll_



No. 4 za2~<¥YER&R w02

#E & —F # & & W 8% 1] ]
1 HH502402502D A34 4COMP i
2 HH2113610025 Ih° 5% Mk (SP) M10 x 25 8
3 HH2112610025 I 5% A (S) M10 x 25 4
4 HH350580260A SPY i % 4

...,,12...,..



No. 4 = V”\'\’Eggf_\‘ (27 3)

g KR —F & @ A W B4 f £
1 HH502460112B JUATTARE () !
2 HHG02462101A 107" 7R=3 (+7) COMP 2
3 J6002LLU R.B.B 60020DU 4
4 HH5502400130 WA T3 4 4
5 DCO15 Ch* 5h9 G 4) 15 4
6 HH2113610025 Ih° 5% b (SP) M10x 25 4



e B8& 3 — F

(S BN JL

—
o e~

N o.

HH502500110A
HH5501500120
HH9350130150
HH5025001218
ORGO35

HH2012608115
HH2012608080
Wsos

WRAGS
HH2113610020

5 a7y 5 Yk

# &

BDU-065~R
TS
WU 4

B yyhG. BOXAF-
oy

a0 3% AL
a5 A
S.W
h

" 5% A (SP)

A W

G35

MBx 115
M8 x 80
8

8
M10x20

_14_

o e

i

DU-065-5107
DU-10S-TANK

%



No. 6 7YX x—hyv 7 ARFHKOPT

AR &I —F & & & ¥ 3 & 5
1 HH6602502200 ¥ 015G, BOXASSY 1
2 HH5502502210 ¥ 2496 BOX (L) 1
3 HH5025022228 ¥ 156, BOX (R} 1
4 HH502502230A “19Y3 ¢ i
5 J6004 R.B.B 6004 2
6 DCO20 Ch 927 ( ) 20 1
7 HH502502300A ¥9% (2) COMP 1
8 J6202 R.B.B 6202 4
9 HH502502400A ¥4 (1) CONP 1
10 HH502502501B 73435572 COMP 1
11 J6006 R.B.B 6006 2
12 UE3005008 TIM-0 TC30508 1
13 BZO620WG b (S) M6 x 20 5
14 HHZ113608025 Ih° 4% at (SP) N8 x 25 3

SEB 1R, BE2~FE14%E8T,
_15_



#5 8@ — F

N L0 O -

N o.

HH502522200A
HH6502502210
HH502502222B
HH5502522230
J6004

DCO20
HH5602522300
46202
HH502522400A
HH502522501A

J6006
UE3005008
BZ0620WG
HH2113608026

6 Fr YUYy —Ry s AR

Bo@ AW

B oy4G. BOX (L) ASSY
496, BOX (L)
¥ 996 BOX(R)
219935% (L)

R.B.B 6004
Ch k10 (s ) 20

Hius (2L) COMP

R.B.B 6202
s (1) CONP
LA F (L) GOMP

R.B.B 6006
A4 TC30508
M) M6 x 20

I 5E AR (SP) M8 x 25

B 1R, BE2~BH14%28T,

_16_...

B

— sl — — [ R

o Q) e NS



No. 7 3avUsitk

#%5 BB & 3 — F LTI B 1] %
1 HH602602001A 3394600 (L) COMP i
2 HH2113610020 b 4% & (SP) M10x20 8
3 HH7481720070 f3un° (T 2
4 CT08015 F323%%° (M6 x 16) 2
5 HH3612600060 $an° $I5194 21 M6 2
6 HH602602201A 3294600 (R) COMP 1

Ml’j'....



No. 8 Y7k

HE BRa—F B & & K Lk {® %
1 HHE502712100 Y3y’ 2 (1) COMP 1
2 HH5502710110 JIYN 227 hiYI 1
3 HH502710121A Y393 4 1
4 HH2113608016 I 5K Bb(SP) M8 x 16 5
5 WRAO8 Nt 8 5
6 Ws08 S W 8 7
7 NBHO8 Iy 7403k M8 5
8 BSZ08020 Iy s ek M8 x 20 2 SUS304
9 HH9350413440 Abn" Y 2

....18...,.



Hes &m0 — F

Y B G BN

—_
o~

11
12
13
14

N o.

HH5503102000
WRA14

WSA14

NZ14
GNAOGF-075

HH5603200110
HH5603200120
J6202
HH7421153506
DHCO35

HH5603200130
HH6611730130
WSA12

NZ12

&

T 150AS8Y
ML

S W

) S ]

B YZIY2 N

797" 0-3(104)
797" 0342}
R.B.B

e L

Ch" §+40(74)

& W

14

14

M4 P=2
A-M6F P=1.0

6202
VC15356
35

8 2 - (12x 35 % 3)

oy (12 x 40 x 03)

S.W
+7b

12
M2

_19_.

(EE

o B DO DO o 00 00 00 e

o

O EITEEREMR o

{idi
VIV 308THO112



HE 8% 33— F

N o L0 ™I —

No. 9 ETEERER w02

HH5603302000
HH3122400130
HH5603300120
HH7683610290
WSA10

BZ10125025
HH273102003D
HH5603300110
J6204
HH3763100110

HH3743100140
HH7801210020
HH603020040A
GNAOGF-075

B & B W

11344 COMP

7 92 (Un /25 x 28 x 25)
{2344 ¥F4

A-3% 4-F2 5" %

S. W 10

I MEGRVAOMIOXT. 2625 9T
a-5 (135 x 130) GOMP

{3344 050

R.B.B 6204

FA0-A (20 x 47 % 10)

5 AMIN - (20 x 47 x 5)
FAAM N 3
(SYLI VIV E W T

FURZITN A-M6F

_20_

B
2%

g S USRS

b 0D O OO OO b o OO



QN B G o -

Z
o
©

HH3613302000
HH612030011A
HH3612030020
J6004

DHGO42

HH7401204206
HH3612030031
WRA14

WSA14

NZ14

GNAOSF-075
HH5603402000
HH503402201A
HH503402301A
NA20

HH5503600110

# & B K

TAF M-3ASSY
T4 M5

FAF a0-342}
R.B.B

Ch sb29(FH)

L
£ 55" AN - (14)
I H A4

. W

11

ARz N

6004
42

SC20426
14

14

M14

A-M6F

T4 3074 (600) COMP

7" 9amy CONP

T4V 3704 ACOMP

stk

-5 (250 x 41 x 72)

HF 1, AR 2~HET2EL,

20

_21_

b P B R - ]

PP NS PR

[p%

FEITIRERR @03

P=0.75



A% & 23— F

O B a3 O

N o.

HH604100111A
HH604202002B
HH4534300120
HH7683610290
WSA10

NZ10
BSZ10040
HH9350420280
ws08

NZO8

WRAO8
HH604202102B
HH604200110A
HH5604202200
BSZ08020

B & & W

49 2 (FEG 4)
I uA” =2 (FE290) COMP
£ 4503 A(BOA)

0-8%" ¥-b24" %" %

S W 10

b M10
5% b M8 x 40
327 M

S W 8

T+ M8
W4 8

F-M" 47" (E) COMP

b3asuE v4y (6x12)

F-p\ {7° (FE280) COMP

5K b M8 x 20

__22......

-

A OO e OO CO b fon b

EaS I i o

10 31‘/“/“/@5{,—?3 (FD1)

SUS304



N o.

HH534550112B
HH5604300110
HH5604300120
HH5604300130
BZ0620PWG

HH3602600060
HH5504300130
HH3674032100
HH3754300110
HH2113608020

NSWCO8

HH5604302000
HH5361420061
HH4505050130

T

B W

N UFY34A(6)

N I7Y4-2

N UFYr-2(24)
N OYFUFHIY 4
£ A (SP)

#30° 29519
7° 32)-b b
o7 USY 3 3
T-2Y-} b

A 5% M (SP)

AN 443N FUETYE

M6 x 20

11 M6

M8 x 20
141 M8

£{v3-} (FE290) CONP

My-bihtD
MUAIF

,....23...

1
1
1
1
4

— s P

— L)

1 0 =Y B%R o2

32A19R



No. 11 @=EEMFK @on

2
#e & a-—-F #B & 82 W fE 1 ] 5
1 HH5605100110 E7" -1 (VB146) 1
2 HH5505100120 A NMRAMIN (E) 1
3 HH5605202000 & 22" A" =2(600) COMP 1
4 HH2113608020 I 5% Ak (SP) N8 x 20 4
5 HHE505202200 Y9195 435COMP 1
6 HH5508200140 37" A" kb (SB4OHP4) 1
7 WRA12 WA Y3 12 1
8  HH9350090130 UERPILE VLN S 1
9 HH9350050310 ' ~SP i
10 HH9350040260 DsAF AT Y i
11 DCO15 Ch™ 5k29 (7" ) 15 i

,..,24....



No. 11 =EEEFKR o

11
10
BE MSBa—F & & & ¥ BY . £
1 HH505202302B D987 ~YA” ~2COMP 1
2 HH2113608020 an 4% kb (SP) M8 x 20 4
3 HH9350040260 W s ) 1
4 HH9352220110 T{F A -1 1
5 DCO15 Ch 4bA0G7 15 ?
6 HH5505200150 A7 w4 (HEQ93) 1
7 HHH505203200 Ly L bCOMP 1
8 HH505202501B Luronyt” CONP H
9  NZ12 9} Ni2 2
10 WRA12 L 12 2
11 PC0O32015 ey 3x15 2

_25_



No. 11 EER =0

_26..w

5 & a—FKF # & &2 B B {i
1 HH5605202100 487"~ 4 (600) COMP 1
2 HH605202200A 2° =Y (101) COMP 1
3 HH3805100130 % (07 x 07 x 25) 1
4 WRA24 R MED I 24 1
5  HH9003200210 nyAa$yh (M24) 2
6 HH5605200110 B89 <145k (L) 1
7 HH2113608020 I 55 Kb (SP) M8 x 20 9
8 HH6611710110 A4 (52 % 15) 2
9 J6205LLU R.B.B 620500V 2
10 NSWCO8 W AHIN A9ERYE 191 N8 3
11 HH5505200140 A" B} (SBA5WS00) 1
12 HH5605200120 171 ~$hn° {7 (600) 1
13 HH947400130A o-5k" v 1
14 HH9350090130 DY IIAY-L" Y 1
15 WRAOS L 8 2
16 HH5605200130 Vs ) 2
17 HH5502500140 - (7% 7x20) 2
18 HH7466210190 A s 2
19 HH7371110310 I 5% b (-ah) M8 x 22 2
20 WS08 S. W 8 2
21 HH5505200160 $3- (22 x 32 x 23) 1
22 HH5505202900 4" 25 (20) COMP 1
23 J6004LLU R.B.B 6004DDU 2
24 DHC042 Chat A7 (71) 42 1



w8 & a3 — F

LN B L0 RS e

HH502502101A
BZ06016

NZ06
HH502500181A
HH3291400150

BZ0616WG

HH7891510060
HHE02500130A
HHE5502500140
HH7466210190

BP08020

HHE502502600
HH502600150A
HH3805100130
HH5502502700

N o.

B

& &

HSTY" HGOMP

& b MG x 16
9} N6
37 9%t 2 (8 x 40)

7R

& N (S)
#7397

A7 040 Q12)
3~ (Ix7x20)
Wy -yuuh

I 5F AR (S)

A7 0y 40 (42) COMP
F1 (40 x 58)

3~ (07 x 07 x 25)
#1537 (C) COMP

M6 x 16

M8 x 20

...,,27_

Q) = =t DO PO

i ammk —t — A}

1 1 =88R @oo

D.K 4-99" 77
H-1030826E



No.

1 1 {ﬁg‘gg{% (>5)

HH3235302000
HH2113608020
HH4752020008
HH3475200110
HH3255010060

WSA10
BSZ10016
HH8162000330
HHH505300110
NSZ10

HH405850010A
HH4122050090
HH755300110A
HH125310110A
HH7371720100

HH3125300181

aryE v H130L
Ih 4% Mt (SP)
P7" -JCOMP

13- (21 x 30 x5)
)29 (10)

S. 10

ah 58 b M10x 16
VA' R SA-33L94°
AT -

a vk K10

# Y ({10~)

90" INK

#-2 (1950)
#-2(1750)
=320 vE (F30)

F-ABN -

M8 x 20

.._28_

E

1
4
1
1
1

s ok — — —

F R

ro

3 k1
SHIMADZU, PPH1. 7
ACO. 5L-433Q



75 4 M- F

N B G2 D -

HH5505302000
HHE505302100
HH5505302010
HH3153032220
HH3153032230

HH3153032240
HH3153032260
HH7211031058
ORPO20

HH3153032260

HH4330250130
WRA16
NZC16150
HH4122050090
HH4375300130

HH445300130A
WRA20
PG05030
HH3403010040

No.

B w5 W

Y4 (90-235) ASSY
YT (170) %77 CONP
ovk (229)

oy A -

B Aby

5 Apbs~A35
U 9335
oYy G58
oy P20
Un® 9363

DURITHIRR RS

N 16

I (KA I Mex1.5 77
90" 14’

AV )

WA AN e

L 20
My 5x 30
¥ U7 a7

SEF 1R, BE2~F51 323,

_29_

1 1 =8 woe)

B

— Y ok o — P vk b ok — bt —

P o By —



1 1 =85EMR @on

N o.

NEx 16

ks

¥
iz

. / e > :
o
,/ \ \@U.M:.L %
fli\\ /Ill'\u‘

KA 600 (P) COMP
Wian - (B) RCOMP
Ep - (B600) COMP

WA -

&B
i
&
e
e
%

|
HH5605402000

2 BZ0616PWG

3 HH505400111A
4 HH505402200A
5 HH5605402100

=
1

_30...



Bes 8 &% a3—F

O e G2 B -

U OB~ O

N o.

HH606102001A
HH3286200110
HH2113610020
HH2111610020
HH3602600100

HH5506100110
HH606102100A
BSZ10030
WRA1O

10 HH3411600100

12 81E - I2N—FER @on

ns+ ¥ (600) GOMP

o393 4

A" 5% b (SP)
I 5E M (P)
I R

¥s8-5707 -}
09 shi' ~CONP
s T
N2

I yohntyh

MI0x20
M10x 20
iva W10

M10x 30
10
M10

_31....

o R e

B o Py =



No. 12 #{E- B/ 3—B% @02

BE a2 —F # & 2 K A &
1 HH506110112B AT -4 (1) 1
2 HHB506112100 H39hA{9F (1) ASSY 1
3 HH2103606012 & Ab(SP) M6x12 i
4 (CP03020 7T IRFAT A% M3Ix20 2
5 WS03 S.W 3 2
6 NAO3 vl M3 2
7 HH5506110130 JL-249F 1
8 BZ0616PWG A (SP) MG x 16 1
g HH3602600060 LS VES o1 1v21 M6 1
10 HH5506110140 JL-Z{9Fa- 1

_32,,.»



No. 12 #/E-- I X—FER o3

HE & —F B & & B ] *
1 HH506202102C HSTH%257-LCOMP i
2 HH5506200110 7 =47 b~} I
3 HH9350420340 Hhn' -h4n{SP i
4 HH506202201A B4b 939%7° L-Fk (L) CONP 1
5 HH5506202300 41 439%7° L~ (R) COMP 1

WRAOB WM 8
HH9350090130 TYIVIIINT-L Y
HHI350050310 hn -SP

O ~d
(A28 o JR LN ]

_33_



No. 12 84F- - I/ 3—BFk @oo

He B -~ F BB 2 W 34 (&
1 HH506302101A yhahh39F F~LCOMP 1
2 HH5506300110 H3uFaY L i
3 HH5506300120 A395ayh (160) 1
4 WRAO8 YR 8 2
5 PCO25016 YL Y 2.5%x15 1
6 HH9350090130 YL DLELIS B 1
7 HH3426230120 H39F0YLY L-b 1
8  NSWCO8 LTSI S ST A T 2
9  HH3806230210 27" Y4 (HEEB) 1
10 HH5606302000 yhadh39FLn" - (N) COMP 1
11 HH9350580290 b oyn” $YHISP 1
12 HH1114100130 ¥ Y (7h-10) 1

_34_



No. 12 B{E- INX—FEFK o

e AR~ F B & B W B f
1 HH5506302200 7" b-%bn" ~CONP 1
2 HH5506300130 b #(12x152) i
3 WRA12 Ry AL A R 12 1
4 HHO52410010A FAAIIAT-E" o 1
5 HH5506300140 7" -39 i
6 HH9350460460 FAASRT W 1
7 HH3426230120 7395047 b~b 1
8 HH9350090130 4YIIINT-L s i
9 WRAOS M 4 8 1
10 NSWCO8 I 4N RUEPYE 1V N8 2

_35....



No. 12 #8f1E- - 33—k =oe

HE SR —F B & 2 B {5k i
1 HH5506302300 $4b 439F0n" - (L) CONP 1
2 HH5506302400 #4} 5390 - (R) CONP |
3 HH3126250110 tx(12x213) 1
4  WRA12 I 2 12 1
5 HHO52410010A MAIINF-E" 1
6 HH3662520120 ¥y 2
7 HH506302702C 41 430307 (L) COMP 1
8 HH5506300160 $4F fyravh 1
9 HH3622600100 I 4430 REE7E 152 MO 2
10 WRA10 W% 10 2
11 HH9350090130 PEREPVEVIN G 2
12 N212 el M12 2

_.36m



No. 12 BE - 73—k @on

]\/ \ - ' 16

19
18
23 7
-
(=4 ) ,J\
22 AR I S
23 ey
8 B &S oa—F & & B K fas {# =
1 HH5063025028 HSTLA 4" £} COMP 1
2 HH5606302100 HSTLA" ~ (W) CONP 1
3 HH5171050040 L =24 ) 1
4 BSZ10065 T 9K M M10 x 65 1
5  NSZ10 sk M10 2
6  HH506300211A HSTLA" -SP 1
7 HH506300172B HSTFut” v 1
8 NZ12 b M12 1
9 WSA12 S. W 12 1
10 WRAI2 S IET 12 1
11 WRA14 R 14 1
12 HH5506300220 HSTLN —1H1 1
13 NZi4 i) M4 .
14 HH5506300240 HST?" b~$34=4" 9
15 HH5506300230 HSTY L} 2
16 HH5506300190 HSTmY b 1
17 HH3516230150 $4 B39309F (K5 Y) 1
18 HH3516230140 7o AN 1
19 NSZ10 9} M10 1
20 HH3756110140 +IH (Y YM10) 1
21 WRA10 T 10 1
22 HH4102600100 R LR 10 1
23 PG030020 L Y 3% 20 2

_37_



N o.

& - F

HH606312001A
HH2113608020
HHB06312101A
BZ0616PWG
WRA12

PC030020

¥201-460-603-0

NZ06
HH5606312200
WRAOG

PG020015

HH7705100130
HH5606312300
HH5606312400
HH5606310110

WRA10

HH052410010A
HH5606312500
HH5606312600

W201-260-803-5

WRAOB

NSZ08
HH7074307110A
HH5606310120
BZ0616WG
HH7891510060

1 2 #81E - TN~k zos

¥FA" ~2COMP
I 5% A (SP) M8 x 20
Vb 977 b=bA" -2COMP

* MH(SP) M6 x 16
S LA I 12
e v 3Ix20
75K MR CHEST) M6 x 30
1t M6
14y HCONP

/ML o I 6

me' 2x14

277 ¥y (HE0S0)
00" =470 (L) COMP
70,k =452 (R) CONP
SFub” W (10 % 104)

ML I 10
FOAIAT-E"
hAA{ln’ = (L) COMP
k{A{Ln" —(R) COMP

I SE AR CRYT) MBx 35
WA % 8

an sy M8
/P #4977 (8 x 25)
0005477 -

& (S} M6 x 16
307

.....38._

B ik wd b ob

— — — vk PN

P3PS e BN b B RO e o N D



No. 12 8{F -/ 3—FER @oo

HE BM&—F 8B & &2 % &% ]
1 HH4046250110 AR - 1
2 HH5506410110 7-7" h(A0Y ) 1
3 HH5361420061 2¥-+ity 5
4 HHB06400111A 57" 4 (F3-9) 1
5 HH102020080A N 1

msgw



#E #8020 — F

Y b LD RO

N o.

HH506502100A
PS050020

HH5361110080
HH5606502000
HH5506602900

HH8350420340
WRAOG
PC025020
HR062200141A
BAQ6045

NAOG
HH5606502100
WRA10
HR5171050040
HH5606500110

BZ06020

WS06
HH5506500170
HH2026130240

1 2 #BfE -« DN—E% ®o10)

B a8 W

HST7-4 (C) COMP
AVAE (W)
FLINS IV

AN TT-LiToCOMP
HSTZ" L-b (¥323) COMP

5x20

A -h4A{SP

3 6

LT 2.5x12
PHEA(15x27x2)

£ Ak M6 x 45
b 291 M6
#£° 391" - (600) COMP
Y % 10

L -2ty

#7391 -

L 1 M6 x 20 97
S W 6

$7° F3904 L —HHI
¥y @)

_40_

B

Ll T o 4




N o.

HH606502201A
HH506500153C
CT06015

HH3612600060
HH2113610020

HH2113608020
HHE606502301A
BZ0616PWG

HHE06500121A
HH5606500130

HH5065028028

1 2 #84E - DN—BEMR @01 1)

i @ & W
N Y9477 L-HCOMP
Ln" =374SP

b723%%" (M6 x 16)

¥ #950E 271 M6

ah" 4% M (SP) M10 x 20
" 3% M (SP) M8 x 20

IUAT TN IRCOMP

* &b (SP) M6 x 16

F ub b - (L) 600
F ub Gpn - (R) 600

Tub O - (%) COMP

~f

.—41_

[ B

TN

19




No. 12 BE - I —FER @or12)

s & a—-F &8 & B B B ]
1 HH5506512100 LA b-F (2) COMP 1
2 HH5506510110 YSYRR{UF (2) ASSY 1
3 HH2103606012 # Ab(SP) M6 x 12 2
4 HH1111530015 ITIRIN 28V M3 x 15 2
5 WS03 S.W 3 2
6 NAO3 17t M3 2

“42...,..



No. 12 84E -« I —FER @013

#Ee &K o~ F B R H W B 1]
1 HH506602101C FURUAE RGOMP 1
2 WRAOS EYIEL A I 8 1
3 PC025020 e 2.5%x12 1
4 HH9350090130 PEREMLE VLS Sl 1

,....43..,...



75

N oy —

—
SWm o

N o.

8B & - K

HH5607002100
HH3477112000
HH3434300190
HH5507112100
HH5507112210

HH507112220A
BSZ08020

HH7821310140
HH2113608025
HH3632600080

HH5607110110

13 ACCEBEtR OPT zon

B s B "

327" (12V) SET
307" (12V-25W) SET
12-25Wn° A7
527" b)) COMP

377 #4329

-1 (0. 85 x 700)
o} T W N
08" 447
3% AR (SP) M8 x 25
A AN RUEFYE 201 M8

ME x 20

307 WITIBMEY 3403

YHELR, FE2~HE1 123,

_44_

— o — —h

Ca) D b nh et




No. 1 3 ACCE’Q’E‘% OPT(%mz)

g & 23— F & & & W fE% 1]
1 HH5607002200 79-4-5 (600) SET 1
2 HH5607122100 F9-#-5 1 CONP 1
3 HH3754360110 79-#-43 1
4 HH1154300510 ha-3 (F9-4-%) 1
5 CP04016 77 3AfA" Aty M4 x 16 2
6 WS04 S.W 4 2
T NAO4 Tt M4 2
8 HH2113608025 an” % Ak (SP) M8 x 25 2
9 CP06016 7" 3Rt 2% M6 x 16 i
10 WRAOG I 6 |
11 HH3612600060 #3n" 294F9L 271 N6

12 HH507122201A 31—+ (774-%) COMP
13 HH5607122000 7" »%3-+ (FE) COMP
14  HH5607120110 77-4-36000 )17

— b —

SHELIX. BH2~FH1 4258,

_45_



HE & a2 —F

N B Loy

N o.

HH508102101A
J60O3LLU
DHCO35
BP08020
HH7466210190

J6004LLU
DHCO42
HH5508202500
HH3612600060
HH5508200130

HH5082021018
HH508202200A
HH9350040260
DCO15

HH508202301A

HH5508202400
HH5505100120
HH5605100110
NSWCO8

HH73156510080

HH5508200140

14

TR

¥ vhyo” ~-JCOMP

R.B.B 6003DbU
Ch* 4447 (71) 35

3 5% K (S) M8 x 20
D47 -NYsh

R.B.B 6004000
Ch 4b20 (7T 42

A" MM -} COMP

$3n° 395+ 252 M6

AT RPAYIN (B)

£ ~5F430 (A) COMP

£ -$F43 (B} GOMP
WUAF AT Y

Ch abin (" i 15
FuyIh H97-LCOMP

FoyAu94 97-4 (A) COMP
AT MRATIY (E)
A" RBARYA (600)
=) L ST YIS T
£ 4-HHI8 A

307 A" R} (SBAOHP4)

171 M8

.....48_

E— 2 BER zon)

&

—_ P N3 — D ki aui ) Ga) e ek i

[ T



g5 & &, o0 - F

No.

HH5608112000
J6004LLU
DHCO42
HH3302600160
WS16

WRA16
HH3511100150
WSA10
HH9002200110
HH5608100110

HH5608100120
HH5608100130
HH5508102300
HH5508102400
HH1061300120

HH2112608016
HH7466210190

14

i & & W

27" By (32-19) COMP

R.B.B 6004DDU
Ch 40 (TH) 437
(&5 MI6x1.5
S W 16
AN £ 16
AY5an" 58 AH10x 30

S. W 10

794 (11 x 40 x 05)
A7 oy b50(13)

F10 (40 % 174) SET
¥1»(50 x 64) SET
F15532 (L) COMP
FIA730 (R) GOMP
A7 (HEO0SS)
I 3F MR (S) N8 x 16
19877 Y00

....47.._

E— 7 BfR o

B

- . 3 —

[t 25 b B AN I R

b



N o. 1 4 }_’_\‘“"57 Fﬁ{z&?‘\ (F£d3)

#HE M K2~ F & & 4 B A% % E
1 HH508200111A 259574% (A} |
2 HH508200121A 2539594% (B} 1
3 HH374010060C AMITUFRT oy 2
4 HH9350050310 I -SP 2
5 WRAQG S ML IS 6 2
6 PC025020 ey 2.5x12 2
7 HH1942700240 A301° (9) 1
8 HH9122130150 T4 (04 % 15 %X 03) 4

....48_



NO. 14 E‘““?E@ffﬁ(%m)

#HeE &2 —F 8 & & W f& = s
1 HH608302001A ¥ u8 G 600 (1) COMP 1
2 HH608302101A F'ub Ghn -600 (2) CONP 1
3 HH2012202400 F27/75C0MP 2
4 HH5608300110 177 % Mk (M6 % 16) 2
5 HH6615500180 Utk (M6—7T} 2
6 HH5608302200 F ub 9h 600 (3) COMP 1
7 BZO616PWG # M (SP) M6 x 12 15
8 WRAO6 YRR I 6 1
9 NBHO6 7hatsb Mé 1
10 HH502500161A B VAN & o] M7 ]
11 HHY001160110 9 717 L(40) 1
12 HH2012100130 VMR VY (BO) 2

,,..,49-..



No. 14 E"“&Fﬁ{%(%mm

#He K& 3—F & & & W EE i® %
1 HH608402002B £ -840 2 (600L) COMP 1
2 HH6084021028 E*=34n" » (600R) COMP 1
3 HH9111100130 AYE A8 - 2
4 HH5608400110 £ -3 ML~ (600) 2

...50_



NO. 14 [f\_&@ﬁ%(%@a)

S #R&Ra—-—F &8 & & W L ] )
1 HH5608502000 t* -4 4 (600) GOMP i
2 HH5508500110 t" =543~ 2
3 HH683610011A B3y hAee 2
4 J6206LLU R.B.8 62060DU 2
5 HH2113608016 ah" 4% Mk (SP) M8 x 16 6
6 HH3602600080 $3n° 295194 11 N8 6
7 HH3511100150 0y93h" 5% M M10x 30 1
8 WSA10 S.W 10 1
9  HH9002200110 7yt (11 x 40 x 05) 1
10 HH5508500120 ASARN - |
11 HH2103606012 A (SP) M6 x 12 4
12 WS06 S. W 6 4
13 NBHO6 729039} M6 4
14 WRAG6 WH Y4 6 4

_5 l_



No. 14

B ’5’ F?g’gf’; (0 7)

FE 82— F B & & K & i =
1 HH608602002B t* ~5HIH1 -COMP 1
2 HH2103606012 A Bh(SP) M6 x 12 18
3 WS06 S. W 6 22
4 NBHO6 7909} M6 22
5 WRAOG TS 6 22
6 HHE6086001128 B ~944F B0 - (L) 1
7 HH6086001228 B =484 a0 - (R) 1
8 HH7481720070 B3un - (T) 3
9 HH508600141A £ 440 -1 4 1
10 HH508600151A 1 LY 1
11 BZ0616PWG * b (SP) M6 x 16 4
12 HH5608600130 £ -4% A7~ (L) 1
13 HH5608600140 £ -4 25~ (R) 1
14 HH5608600150 b -45Y 25— (91) 1
15 HH2113608020 b 5% A} (SP) M8 x 20 6
16 HH2113608025 ab” 4% Wb (SP) M8 x 25 4
17 HH3602600080 $3n” Joktyb 171 M8 10

.,..,,52.,..,.



No. 14 —%EB& zos

HE R —F B &R &K &3 {i %
1 HHb08612100A ATy vy (F7) ASSY i
2 HH508712100A AATY N 2 (17) COMP i
3 HH2113608020 IN° 48 M (SP) M8 x 20 4
4 Ws08 S W 8 4
5 NBHOS I §ahatub M8 4
6 WRAOS SNH Y4 8 4

R LI, FE2~HFEE62EL,

.....53..,.



N S o bO -

—_
o P~

i1
12
13
14
15

16
17
18
19
20

N o.

&3 — F

HH608802003C
HH608802103C
HH5608800110
WRA10

HH052410010A

HH608802201A
HH5608800120
PC025016

HH9022400030
HH5608800130

HH7704400240
HH3602600040
HH608800141A
HH608B0G151A
HH2103606012

Ws06

NBHOG

WRAOG6
HH5606310130
HH5606310140

14

B & & W

#97" $b4n" v (L) COMP
#97° 340" & (R) COMP
MY ST
S 10
RMRINAT-E

b7~ LGCOMP

F-4(140)

ey 2.5x16
A7 Y4y (HEOBS)

Y4 F(3uh15)

M7 Ragy” (M x12)

#3107 29519 M4
SIhn’ - (L)

H1in - (R)

A L (SP) M6 x 12
S W 8
74019} M6
IHF R é

=77 % (ho%L)
7" 4 (hR)

_54m

E— & B R @oo)

M PO e PO MO o OO RY — -

gm.—smm

14
14
14



14 V—ZE& @0

N o.

B

=]
AR

NN oo N

<

-t

h. 4

o)

(==} =
o~

o~ .

a P

dt -l

; L~
P, o T

-~ e & .
PR "
T m, =
- )
S BN,
ol S
B . i S
et s
N sr M
T

Q e R R
p— oM OO
— - - 00
< Om_
A < o
Sy f T 7=
(Tp) O oo
DL S |
O O ML e
Ch =L O U D
Lo XXy
TExEX =
— O ) <t WD
OO O O N

O O O\ O

fe]

=

~

[«e] 2N
= o0 o
-t

=

- -

i . BN
= Y e
e .
g g=
Eng ”HJ
- P
« = K
= e =R
T U0 ¥ 7

28 HH7315510080
29 HH3632600080

26  NBHOB
27 WS08

_55_



14 BE—5Ek coro

N o.

E

M6 x 16

# Ak (SP)

E4on -F (L)
e’ -b (R)
S W

7hat7k

HHE08900111A
2 HH608900121A
3 BZ0616PWG
4 WS06
5  NBHOG6

1

Sy

—

6

R
L
I i
Y27

HH5608800160

8 HH5608900130
9 HH7315510140

6 WRAO6

7

,....56“.



No. 14 t“‘&ﬁﬁ’ﬁ% OPT(%@})

#E 8 &RKR3~-F 8B & & W L3t 1] E
1 HH5608002800 94th" -+ (600) SET |
2 HH5608912200 34th" -+ (600) COMP i
3 HHE608910210 B4EH -1 S7ut" L (600) 2
4 HH5608910220 Y5600 (34K -1") 2
5 HH2113608020 I 4% &b (SP) M8 x 20 4
6 WRAOB BHN £ 8 10
7 NBHO8 " §25md)h M8 4
8 PC025016 yL 1 2.5x16 6
9 HHO35100170A ¥ {sSP 2
10 HH2002606035 & AR (98Y7) M6 x 35 2
11 HH3602600060 $IN 247 1¥1 N6 4
12 HH5608910230 e - (600) PV 1

SHE LI, AR 2~F/F1 2%8,

_57...



No. 14 E—%EROPT o2

#e BB\~ F B R AW Eax s &
1 HH5608002300 174 (600) ASSY 1
2 HH5608922000 1174 (600) COMP 1
3 HH5508400110 oL Ang - 2
4 HH5608922100 " ~27-COMP 1
5 HH5608820110 Y1600k FIR1 2443 1

HE LI, BH2~FS5 2T,

...-58_



A8 B & 22— F

O e L3 —

N o.

HH5608002500
HH5608930110
HH5608930120
HH5608930130
HH5608930140

HH5509322330
HH5509322340
HH5608930150
HH5608830160
HH56089301 70

HH2113608016
WRAOB
NBHO8
HH5608930180

14 ©—FEHR OPT @os

L

¥¥/7% (600) SET
v¥9%(600) (L)
9% (600) (R)
$41" 779600 (L)
#41° 277600 (R)

LTI (L)
NI R
TU1600
e (L)
s (R

4% M (SP) M8 x 16
L 8

2y 425019k M8
600 M TYRAEY 453

SEFLIE, FE2~HE 1428,

.....59_

B

kb b mh  —h

ek etk oy ek b

12
12



HE B8 & 22— F

(4 EECH LI N B

N o.

HH5608002400
HH5608940110
HH5608940120
HH5608940130
HH5608940140

HH5608940150
HH56089401 60
HH5608940170
HH5608930130
HH5608930140

HH5608930160
HH5608930170
HH2113608016
WRAO8
NBHO8

HH5608340210

B LI, BE2~HE16%ET,

14 ©V—42Et2 OPT zoan

# a8 B 8

hu4kIn” (600) SET

Jay My 600 (S)
70 k%90 600 (L)
70 b &0 600 (R)
YFEyn’ 600 (S)

Y7Eyn’ 600 (L)
YFHINA° 600 (R)
$44 H"~1} 600
$44° 227600 (L)
$4+ 297600 (R)

W (L)
MY (R
5% M (SP)
e 2
b §24mtyb

M8 x 16
8
M8

BoARIN MITYR4E2343

...BOW

vtk [P ek v

26
26
26



N o.

B&G a—F

HH5608002100
HH5608952000
HH5608952100
HH5608952200
HH5508400110

HH5608950110

14 If\“"‘& E‘g{% OPT (2D 5)

B & A K

LN v (600) SET

3 7 (600) COMP
#4F hn’ -600 (L) COMP
#4}° 1" 600 (R) COMP
ovE fns -

3N 4600t

SHE 1, HE2~H562ET,

......61_




H5 8 &% 22— F

Y e L RO —

N o.

HH5608002200
HH5508740110
HH5508740120
BSZ08030
WRAOS

WS08

NBHO8
HH1062500110
HH052410010A
HH5608962000

HH5608962100
HH2113608016
HH5608952100
HH5608952200
HH5508400110

HH5608960110

1 4 B 157 E§§34;%§ OPT (£06)

B & % W

40’ 2 (600) SET

L2 20,

T4 K (985)

5% M8 x 30
R 8

S W 8
I 475a1h M8
RNV (8)
KNAOAT-L" 2

b4 ¥9%600 (L) COMP

Frin” ¥HH600 (R) COMP

Ih 5% Ak (SP) M3 x 16
#4 1 h' —600 (L) COMP

$41 h’ -600 (R) COMP
YL g -

$eqn” 6000y

YHE 1L, BE2~H51 628,

.....62-.-




N o.

14 E—ZEFROPT won

HE B &2 F B R A& W B
1 HH5608002600 AFY7" « 9~bSET 1
2 HH5608972000 A797° ASSY 1
3 HH5093022028 YoH2547° COMP 1
4 HH509302304D ATY7" MR COMP 1
5 HH5509302410 £ (12 % 328) 1
6 HH2113610025 " 3% M (SP) M10 x 25 4
7 HH9350580290 b RN $YHISP 1
8 WRAIZ ML I I 12 4
9  HHO52410010A FNANT-L" Y 2
10 HH43839100250 N RFLM/Y ) 1
11 HH5808972100 - FASSY i
12 HH5509302600 Y- b AT-COMP 1
13 HH3466502000 = FGOMP 1
14 HHE15010110A - LTy ]
15 HHO52410010A KNANAT-E" 1
16 HH5608970110 ATV < Y=Y 1

PEHE 1. BE2, BE11, HE16%8,
YHE 21X, HEI~FE]1 055
MEE111X, BB12~FE15%8,

_63_



B & a0 — F

N G R

—_
P -

N o.

HH5608002700
HH56089 72000
HH5093022028
HH509302304D
HHb509302410

HH2113610025
HH9350580290
WRA12

HHO52410010A
HH4389100250

HH5608970210

EE LR, FF2, 511
SHE2, FBE3I~HE10

14 E—ZBER OP T *os

a8 &

A797 SET
277" ASSY
Y4797 COMP
AT47° H)YCOMP
£ 2 (12x328)

ah" &x° K (SP)
by $UhISP
IHN 3

FANAAT-E" ¥

A

N10x 25
12

N MFLM /Y 395

ATY7 MY

zEl
wale

-]

o

_64_

fa%

— D e ek T

—_




5

N P A PN e

No. 156 797@5% F01)

T ey

HH5609100120
HH5609100130
HH5609100140
HH5609100150

HH5609100190
1339780000

HH1289120150
HH5608100210
HH5351060010

HH3129100180
1339070000
HH519100130A

HH3749100150

HH4379110140
HH5508100270
HH5509100160
HH5509100280
HH5609100180

7

B &

B

$517-4

N 2087-5(1)
e4n' 29874 (2)
B4 306N -7-0 (600)
FA9E{bA ~3-5 (600)

£1913-4 (HST)
STAR?-H3A" b; 40
F192v-4

N iA7-2 (IMS600)
AT A /-

Forssy -h
STARY-93N" K, 40 (VUK Wo3)
T -y

17Y94F1943-)

8 U7 Yo-h

IN M FAD

FAMA VY T-H

AR (N4 1)

{44 ¥3-5(600)

.._6 5_

A%

R e — D — —_——

- .

— b — -




s e — F

O P 0 B -

N o.

HH4539100210
HH4383100240
HH4539100280
HH4539100290
HH3299100340

HH3299100330
HH4539100270
HH1169110140
HH1169110150
HH1169110110

HH4539100220
HH4539100250
HH5509100250
HH5509100260
HH4539100240

HH4539160110

B & B W

FAT R (35/0hh)
AN (Fry /%397

A" R (428 /9540%)
AR ({20 /t44)

FA' R 42D/ 7 ~hAF )

3N b (r425/370)
376 (F204/ M)
N A2/ Y-0472)
N K25/t
IN A (Fru/ TS

AN (EEL /28 )
INKG{IN/ YY)
AN (e /1)
NN/ 07T
8 N (F{20/10Y° )

IN M EL AN N

.-66_

15 <=—7FER @2

o —— ==

VPP Y

— rh e ek e



N o.

15 ~—7BE% =zos

ok P e

S & a—-F

HH3679010030
HH4539100230
HH5609100170
HHG029190250

BB W

2954

A M2/ 0 97D
b Y9F19(3-H

N YF-R(SW)

! & O P iﬁaL—4J§§:3 ;

3




[

n BEIR

No. 16 4}

A

7
8
e 82— F & R & W B ]
1 HH5609400110 FTh4E A4 (600) 1
2 HHO39310040A N (R 1
3 HH9105500027 185" F20° F (IN) 27 1
4 GNAOGF-075 B YRz A-M6F P=1.0 1
5 HH3129400120 ¥ 3-3° 1
6 HHE09420111A VEVLELUELVERGILD)] 1
7 HH7719600110 743N 1
8 FELVE! 1

_68_



S—-0409088B

A # 066-8555 FEmTLE#1061FM2
TEL 0123—26—1123
FAX 0123—26—2412
FEEXm 0668505 TmmEE#H1061FMm2
TEL 0123—22—-5131
FAX 0123—26—2035
I E ZEFr 070-8004 MBITHMEAIEZOTHIEISS
TEL 0166—61—56131
FAX 0166—62—89885
EEEXEmM 094100 XEREZHFEHOAY1191%H4 4
TEL 0162—82—1932
FAX 0162—82—-16986
HIAE XA 080-2462 #HBEmAE22%d1TE12&FHm4
TEL 0155—37—3080
FAX 0155—37—5187
hiZEEEEM  086-1152 EFEHAESEERI2 TE16%&2
TEL 0153—72—2624
FAX 0153—73—2540
it EE ZER 028-3172 SFEEEHOESITACEWE 1 11151 2 0% 3
TEL 0198—46—1311
FAX 0198—45—-59¢89
il &8 £ 983-00183 EWEWESHEHEFEEDHTEMHEA179—1
TEL 022—388B8—8673
FAX 022—-388—8735
I E 2R 323-0158 ARAREBAUTFR251 2 — 1
TEL 0285—49—1500
FAX 0285—49—-—1560
EHEEZEM 4800102 ZHEAPBEEMXFESHTHEER19 1
TEL 0587—93—6888
FAX 0587—-93—-5416
b E X/ 7000973 RBELERELUHTFPHE704—-103
TEL 086—-—243—1147
FAX OBR6—243—1269
HE A = X fAr  861-8039 mEEABEERATREEm1TH2EZ1S
TEL 0g6—381—7222
FAX 096—-384—-3525
M E E T 885-1202 ERHESWTSEATEEE 1003 -2
TEL 0986—-53—222
223

2
FAX 0986—53— 3

¥.16.09.18



